

Інформація про міжнародну діяльність, співпрацю ПТНЗ Дніпропетровської області станом на 01.04.2016

№ з/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідає на особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
м. Дніпропетровськ											
1	Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій, 49038, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 56 тел. 778-21-40, факс 778-30-05, http://center-polygraph.org.ua/ua/ e-mail: mvvpupit_uch.chast@ua.fm	Заст. директора з НМР – Юденкова О.П.	Stredna Odborna Skola Polygraficka (Словачина, Bratislava), Střední škola mediální grafiky a tisku (Чехія, Praha), Střední škola grafická (Чехія, Vmо)	Підготовка поліграфістів	Підписання договорів	Налагодження партнерських стосунків, проведення досліджень в порівняльній педагогіці європейських країн	Творчі зустрічі, обмін досвідом	1-й етап – організаційний	Створення міжнародної асоціації партнерів з підготовки поліграфістів	Публікації на веб-сайті ПТНЗ	–
2	Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій, 49038, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 56 тел. 778-21-40, факс 778-30-05, http://center-polygraph.org.ua/ua/ e-mail: mvvpupit_uch.chast@ua.fm	Заст. директора з ВЧ – Садовська Ірина Михайлівна	Німеччина, компанія Гейдельберг	Програма підвищення кваліфікації викладачів – Teacher Development Program	Угода про партнерство	Вивчення сучасних виробничих технологій та матеріалів	Вивчення європейського досвіду підготовки фахівців для поліграфічної галузі	Здійснено стажування в Германії в компанії Гейдельберг	Підготовлено за результатами стажування конспекти лекцій для учнів ПТНЗ.	Публікації на веб-сайті ПТНЗ у рубриці новини	–
3	Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій, 49038, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 56 тел. 778-21-40, факс 778-30-05, http://center-polygraph.org.ua/ua/ e-mail: mvvpupit_uch.chast@ua.fm	Заст. директора з НМР – Юденкова О.П.	Білорусія, Мінський державний професійно-технічний коледж поліграфії імені В.З.Хоружей	Вивчення досвіду підготовки фахівців для поліграфічної галузі (порівняльна педагогіка)	Угода про партнерство	Вивчення особливостей підготовки фахівців для видавничо-поліграфічної галузі	Визначення типової структури комплексу навчально-методичного забезпечення для підготовки фахівців поліграфічної галузі	Підвищення кваліфікації педагогічного персоналу	Вивчено кваліфікаційну структуру професійної діяльності кваліфікованих робітників поліграфічного профілю	Публікація на веб-сайті ПТНЗ	–
4	Дніпропетровський професійний залізничний лицей, 49024, м. Дніпропетровськ, пр. Універсальний, 7376-43-82, http://dpzl.dp.ua dpzl@ukr.net	Ломова Ю.В.	Словачина, м. Тренчин, Доправна Академія	Створення Об'єднання педагогів залізничного профілю Української національної Секції Європейської Асоціації педагогів (AEDE)	Угода між Асоціацією ДЗПТО України залізничного профілю та Міжнародною Асоціацією залізничних училищ інтернатного типу	Об'єднання прогресивних педагогів	Об'єднання прогресивних педагогів у велику європейську спільноту для плідної співпраці в галузі освіти та інших сферах	Розпочата робота з вересня 2014 року	Обміни професійним досвідом, активізується спілкування між учнями та викладачами	Сайт Асоціації ДЗПТО України залізничного профілю	

№ з/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
5	Дніпропетровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу, 49051 м. Дніпропетровськ, вул. Байкальська, 7, Тел.: (0562) 27-50-49 www.centrtur.com dnzdcptots@ukr.net	Директор Войтович Н.В.	Німецька служба старших експертів "SES" ("Senior Experten Service")	DNEKUCH: тренінгові курси, семінарські та практичні заняття, навчання в харчовій сфері та готельно-ресторанному сервісі	Курси проводяться на волонтерських засадах (на основі заявки на експертну допомогу)	Вивчення та впровадження європейського досвіду розвитку професійної освіти, покращення організації роботи навчального закладу	Експертна допомога з підвищення якості управління навчальним закладом, рівня кваліфікації та професійної майстерності викладачів та майстрів в/н	Старший експерт на волонтерських засадах реалізував тренінги, семінарські та практичні заняття для педпрацівників навчального закладу	1. Підвищення якості управління навчальним закладом 2. Впровадження елементів європейського досвіду у свою професійну діяльність викладачами та майстрами в/н	Сайт ДЦПТОТС, сайт НМЦ ПТО	-
6	Дніпропетровське вище професійне училище будівництва, 49051, вул. Б. Хмельницького, 3-а, м. Дніпропетровськ, 49051, тел./факс (056) 790-94-04, http://www.dvpub.dp.ua, e-mail: 5dvpub@ukr.net	Кузниченко В.М.	Швейцарія, міжнародний договір: «Угода між Урядом України і Урядом Швейцарської Конфедерації про технічне та фінансове співробітництво від 13.10.1997»	Україно-швейцарський проєкт «Державно-приватне партнерство для поліпшення санітарно-технічної освіти в Україні» впроваджується за фінансової підтримки Швейцарської Конфедерації та Геберіт Інтернешнл Сейлз АГ та виконується Ресурсним центром ГУРТ	Ресстраційна картка проєкту №3231 зареєстрованого 12/05/2015 в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі відповідно до договору «Угода між Урядом України і Урядом Швейцарської Конфедерації про технічне та фінансове співробітництво від 13.10.1997». Фінансується Урядом Швейцарської Конфедерації через Швейцарську агенцію з розвитку і співробітництва та Геберіт Інтернешнл Сейлз АГ в Україні	Розроблення та втілення моделі державно-приватного партнерства у професійній освіті та навчанні з метою поліпшення можливостей професійно-технічних навчальних закладів - учасників проєкту запропонувати ринково-орієнтовану, практичну та сучасну освіту у сфері санітарних технологій	1. Розробка та впровадження типового навчального плану та програми для монтажників санітарно-технічних систем та устаткування. 2. Удосконалення фахової та педагогічної компетентності педагогів ДВПУБ. 3. Оснащення та створення навчально-ресурсного центру на базі ДВПУБ	1. Засідання Наглядової ради проєкту 23 грудня 2014 року за участю Павла Полянського, заступника МОН України та Гідо Бельтрані, директора Швейцарського бюро співробітництва, Посольства Швейцарії в Україні з метою затвердження Статуту Наглядової ради проєкту і затвердження плану виконання проєкту на період січень-червень 2015 року та 26 червня 2015 року з метою затвердження звіту про виконання проєкту за період січень- червень 2015 року та затвердження плану проєкту на період липень-грудень 2015 року. 2. Розроблений проєкт Державного стандарту ПТО з професії монтажник санітарно-технічних систем та устаткування. 3. Розроблений типовий навчальний план та програма відповідно до проєкту ДСПТО . 4. Розроблений навчально-методичний супровід до типових навчальних планів та програм. 5. Розроблений індивідуальний робочий проєкт навчально-практичного центру. План заходів: 1. Участь в розробці навчальних матеріалів з професії 2. Створення та оснащення центру 3. Завершення виконання робіт до 10 червня 2016р. 4. Відкриття центру планується на 15 вересня 2016р.	1. Розробка та схвалення Міністерством освіти та науки України навчальної програми для монтажників санітарно-технічних систем та устаткування 2. Підвищення спроможності ДВПУБ - учасника проєкту надавати навчання, орієнтоване на ринок праці у сфері сантехнічних послуг. 3. Отримання випусниками ДВПУБ необхідних компетенцій для працевлаштування у галузі		
7	ПТУ №6, 49006, м. Дніпропетровськ, вул. Свердлова, 72а, тел. 793-27-33, ptu6_dp@ukr.net, www.ptu-6.hol.es	Бушина Х.І., заступник директора з НВР	TM SNEZKA, Польща	"Впровадження сучасних виробничих технологій"	Двостороння угода	Удосконалення професійної підготовки кваліфікованих робітників	Соціальне партнерство дозволяє училищу отримувати сучасні будівельні матеріали на проведення проф підготовки кваліфікованих робітників за фахом, а виробник продукції здійснює рекламну діяльність своєї продукції (маркетинг виробника), так як учні та працівники училища в майбутньому є споживачами цієї продукції, працюючи за фахом	Проведено: 1) 2 майстер-класи для працівників та учнів училища; 2) обласний семінар ПТНЗ будівельного профілю	Отримання інструктивно-методичної документації та організація тренінгів для учнів випускних груп і педпрацівників	Сайт училища	Бажано більше залучення працівників ПТНЗ області відповідного профілю

№ з/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
8	Орджонікідзівське професійно-технічне училище, 53300, м.Орджонікідзе, вул. Л.Чайкіної, 17, тел./факс (05667)4-38-94, http://dptnz-optu.wix.com/dptnzoptu ; dptnz_optu@ukr.net	Тарикіна Неля Михайлівна	Орджонікідзівська міська благодійна організація "Вікторія" за фінансової підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні	Проект "Суспільство без насильства"	Семинари проводяться на волонтерських засадах	Створення системи взаємодії між державними та недержавними установами для ефективного реагування на випадки насильства в сім'ї; проведення профілактичної роботи серед молоді з дотримання прав людини	Спеціалісти благодійної організації реалізують головну ідею проекту на волонтерських засадах, організують семінари для молоді навчального закладу	В жовтні 2015р. проведено семінар за участю співробітника посольства США, помічника атташе з питань культури Решетова Сергія. Навчальному закладу надано план проведення семінарів та їх тематику: "Гендерна рівність", "Жіночі людські права", "Попередження насильства над жінками".	1) підвищити рівень знань молоді з даного напрямку роботи; 2) розширити знання учнів з дотримання прав людини та поняття "здорової сім'ї"; 2) впровадження елементів міжнародного досвіду.	Сайт ДПТНЗ "ОПТУ", сайт Орджонікідзівської міської ради та Орджонікідзівської міської газети "Козацька вежа", "За марганець"	
м. Кривий Ріг											
9	Криворізький професійний будівельний ліцей, 50082, м. Кривий Ріг, вул. 23 Лютого, 133 (0564) 36-37-02, http://kpblicey.ua/ KPBlicey@ukr.net	Середенко-Рожко Людмила Олександрівна, методист	Білорусь, с.Берега, вул. Свердлова, 112, www.berezagpl.by	Вивчення і використання досвіду щодо удосконалення та якості підготовки кваліфікованих робітників за рахунок впровадження в навчально-виробничий процес інноваційних технологій	Концепція Державної цільової програми розвитку ПТО на 2011-2015 роки	Ознайомлення з системою роботи закладу з метою впровадження в навчально-виробничий процес інновацій	Впровадження в навчальний процес нових прогресивних методів навчання і нових технологій підготовки кваліфікованих робітників	IV етап встановлення партнерських взаємовідносин	Вивчення і використання досвіду щодо застосування стандартів якості професійної освіти і навчання	Навчально-методичне видання КПБЛ "Методдень"	Фінансування (відсутність)
10	Криворізький центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі, 50015, м. Кривий Ріг, вул. Кропивницького, 21 -а, тел.: (0564) 53-12-67, centrkrog.narod.ru, E-mail: centrkrog@yandex.ua	Заступник директора з НВР Яременко Олена Іванівна	Білорусія, Мінськ Філія "Індустріальний економічний коледж" УО "РІПО"	Розвиток системи професійно-технічної освіти молоді будівельного профілю	Договір про дружбу і співпрацю та партнерство (22.04.2010 р.), 24.10.2013 було перепідписано договір про дружбу, співпрацю та партнерство	Підвищення якості навчання, надання організаційної, методичної, консультативної допомоги викладачам та майстрам виробничого навчання	Вдосконалення навчальних програм, матеріалів, технологій, методів викладання і контролю знань учнів. Опіраючись на систематизацію і оцінку досвіду роботи викладачів і майстрів виробничого навчання професійно-технічних навчальних закладів України і Білорусі, розвиток і вдосконалення форм роботи з учнями. Співпраця передбачає участь в організації та проведенні семінарів різного рівня, регіональних та міжнародних конференцій, обмін делегаціями викладачів, майстрів виробничого навчання, учнів з метою обміну досвідом та вивчення, систематизації узагальнення кращих напрацювань педагогів наших навчальних закладів.	Проведення семінарів різного рівня, регіональних та міжнародних конференцій, обмін делегаціями викладачів, майстрів виробничого навчання, учнів з метою обміну досвідом (2015-2016 н.р.)	В рамках договору в 2015 році була проведена відео-конференція «Вдосконалення системи підготовки робітничих кадрів», розроблений спільний план заходів на 2015-2016 навчальний рік.		

№ з/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідає на особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
11	Криворізький центр професійної освіти з металургії та машинобудування, 5010 3, м. Кривий Ріг пл. Домнобудівників, 10 (0564) 71 86 42, www.kcromm.in.ua kcromm@yandex.ua	Дорамідонтов а Л.М., Упиренко А.В.	Люксембург, Корпоративний Університет АрселорМіттал	Співпраця з обміну досвідом у сфері навчання. Університет АрселорМіттал в Україні, м.Кривий Ріг (на базі навчально-курсорового комбінату АрселорМіттал)	Угода про співпрацю від 12.11.2014	Поширення знань учнів та педагогічних працівників в галузі сучасних освітніх технологій, Дружні контакти та співпраця колективів.	Участь колективу НЗ у спільних заходах з навчання та розвитку персоналу (з використанням різних форм навчання, в т.ч. дистанційних, віртуальних)	1. Започатковано он-лайн курс "Кампус+" на базі ДНЗ КЦПОММ. Мета курсу - самоосвіта педпрацівників закладу з використанням інтернет-ресурсу (заняття за індивідуальним графіком). 2. Організовано відвідування спільних заходів на базі Університету АрселорМіттал в рамках проекту "Сміливе лідерство". Співпраця з кращими тренінговими компаніями, бізнес-школами (один раз на м-ць). 3.Налагоджено співробітництво щодо проходження виробничої практики учнів та стажування працівників Центру.	Ознайомлення педагогів зі світовими тенденціями розвитку металургійних підприємств, мистецтва управління та комунікацій. Підвищення рівня знань учнів та педагогічних працівників в галузі сучасних освітніх технологій; сприяння їх адаптації до вимог потенційного роботодавця з метою подальшого працевлаштування.	"Використання корпоративних технологій як дієвого інструментарію підвищення професійної майстерності педагога" Збірник статей круглого столу НМЦ ПТО у Дніпропетровській обл. на шостій Міжнародній виставці "Сучасні заклади освіти-2015"	Модернізація ДНЗ КЦПОММ та його гармонізація до стандартів, прийнятих у Західній Європі.
12	Криворізький центр професійної освіти з металургії та машинобудування, 5010 3, м. Кривий Ріг пл. Домнобудівників, 10 (0564) 71 86 42, www.kcromm.in.ua kcromm@yandex.ua	Дорамідонтов а Л.М., Упиренко А.В.	Громадська організація "Мережа освітніх консультантів"	Проект "Навчання за кордоном"	Договір про співпрацю від 14.08.2015	Сприяти заохоченню молоді до ґрунтового оволодіння основами наук. Створення умов для розвитку партнерських відносин НЗ, що співпрацюють з "МОК"	Організація, розробка та апробація заходів, спрямованих на розвиток та активізацію саморозвитку учнів.	Підготовчий етап	Інтеграція в світовий освітній простір		Модернізація ДНЗ КЦПОММ та його гармонізація до стандартів, прийнятих у Західній Європі.
13	Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу, 50007, м. Кривий Ріг, вул.Лілічевська, 78, (0564) 26-09-63 ptu_62@ukr.net kcportkrs-2007@ya.ua, kcportkrs.wmsite.ru	Бугрій А.С., Балагуш К.В.	Великобританія British council	Online - спілкування	—	Обмін досвідом з організації навчання, удосконалення володінням англійської мови	Налагодження контактів з профільними навчальними закладами, обмін досвідом	—	Налагодження контактів з профільними навчальними закладами, обмін досвідом	—	—
14	Криворізький навчально-виробничий центр, 50106, м.Кривий Ріг, вул. Фабрична, 5, т. 404 89 02, www.kr-nvc.edukit.dp.ua pty7@optima.com.ua	Нечипоренко Тамара Леонідівна	SWISSCONTACT Senior Expert Corps	Тренінгові курси, семінари, навчання в сфері готельно-ресторанного бізнесу, туризму, банківської справи	Курси проводять ся на волонтерських засадах	Вивчення та впровадження міжнародного досвіду розвитку ПТО	Спеціалісти Швейцарського Корпусу Експертів, згідно заявки навчального закладу реалізують програми на волонтерських засадах -курсова підготовка, семінари для педпрацівників навчального закладу	Навчальний заклад подав заявку. Заняття будуть проводитися за графіком Швейцарського Корпусу Експертів	Очікувані результати: 1) підвищити якість управління; 2) впровадження елементів міжнародного досвіду	Сайт КНВЦ, матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції Інституту профтехосвіти НАПН	

№ з/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
15	Криворізький навчально-виробничий центр, 50106, м.Кривий Ріг, вул. Фабрична, 5, т. 404 89 02, www.kr-nvc.edukit.dp.ua pty7@optima.com.ua	Нечипоренко Тамара Леонідівна	Польща "Криворізький міський союз поляків"	Міжнародне співробітництво щодо обміну досвідом, стабільного економічного розвитку та культурного обміну	Договір про співпрацю	Організація програм обміну, практики, волонтерату, навчання та підвищення кваліфікації фахівців різних галузей на території Польської Республіки та країн Європейського Союзу	Договір націлений на забезпечення Громадською Організацією "Криворізький міський союз поляків" учнів КНВЦ можливістю проходження практики чи стажування на території Польської Республіки, продовження навчання і можливого працевлаштування	Проведена зустріч учнів і педагогів з Головою організації Травінською В. М. Планується: 1) обмін інформацією, необхідними матеріалами та документами (травень) 2) організація семінарів, лекцій, просвітницьких заходів (на протязі року) 3) поїздка до Польщі кращих учнів (в літку)	Реалізація запропонованих проектів та програм(культурних, по обміну досвідом, стажування та інших)	Сайт КНВЦ, матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції Інституту профтехосвіти НАПН	
16	Криворізький навчально-виробничий центр, 50106, м.Кривий Ріг, вул. Фабрична, 5, т. 404 89 02, www.kr-nvc.edukit.dp.ua pty7@optima.com.ua	Нечипоренко Тамара Леонідівна	Німеччина Торговопромислова палата	Європейські концепції навчання в рамках спеціальності	Договір про співпрацю (на волонтерських і ч заходах)	Організація програм обміну, практики, професійних стажувань з європейської гастрономії, туризму, банківської справи	Представництво торгово-промислової палати німецької економіки в Україні організує в межах волонтерських програм курси, семінари, майстер-класи (Харків, Донецьк)	Відбулася зустріч з делегатами німецької економіки в Україні А. Маркусом. Планується: направити в м. Донецьк для стажування майстрів в/н з професії "Кухар", "Агент з туризму", "Касир в банку" (за запрошенням)	Підвищення рівня профмайстерності співробітників КНВЦ, набуття досвіду	Сайт КНВЦ, матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції Інституту профтехосвіти НАПН	
17	Криворізький навчально-виробничий центр, 50106, м.Кривий Ріг, вул. Фабрична, 5, т. 404 89 02, www.kr-nvc.edukit.dp.ua pty7@optima.com.ua	Нечипоренко Тамара Леонідівна	Польща "Академія Економіки в Радом "Radom Academy of Economics"	Проект "Дні Діалога Культур Світу"	Договір про співпрацю	Організація навчальних, соціальних і культурних заходів в межах програми обміну інформацією і досвідом	Вивчення досвіду роботи іноземного навчального закладу; програм навчання та професійних перспектив	Планується обмін інформацією про проведення Днів Європейської культури.	Активізація та розширена програми роботи Євроклубу КНВЦ.	Сайт КНВЦ, матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції Інституту профтехосвіти НАПН	
18	Міжрегіональний центр звільнених в запас військовослужбовців 50025, м.Кривий Ріг, вул. Ушакова, 4, тел.: (0564) 27-18-11, www.mcprpv.bo.com.ua, e-mail: mcprpv@i.ua	Заступник директора з НМР Тарадуда О. В.	Білорусь Індустріально-педагогічний коледж м. Мінськ	"Комплексно-методичне забезпечення на основі ІКТ"	Партнерська домовленість на рівні директорів	Осучаснення навчально-виробничого процесу, розроблення мультимедійного супроводу навчально-виховного процесу	Співпраця з напрямів підготовки молодших спеціалістів та кваліфікованих робітників з напрямку "Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів"	Виконання поетапної реалізації запланованого	Обмін досвідом – відео- матеріали, електронні посібники, програмно-педагогічні засоби, новітні методичне забезпечення		Співробітництво буде продовжено у галузі психолого-педагогічного супроводу навчального процесу
19	Криворізький професійний гірничо-технологічний ліцей, 50053, м.Кривий Ріг, вул. Елістинська 1л, тел.(0564) 53-41-18, www.kpgtl.dp.ua E-mail kpgtl@ ukr.net ,	заступник директора з навчально-виробничої роботи Стойчик Т.І	38678 Німеччина, Саксонія Clausthal-Zellerfeld	вивчення системи підготовки кваліфікованих робітників гірничого профілю	обмін інформацією і досвідом роботи електронною поштою	обмін досвідом	-	-	-	-	-

№ з/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
20	Криворізький професійний гірничо-металургійний ліцей 50036, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 13, 64-24-21, 64-14-54, 64-33-15, kpgml.at.ua, www.kpgml2009@ukr.net	Сокур Людмила Валентинівна	Німеччина, Центр професійної освіти м. Заарбрюкен, Спортивна школа дюдо і тхеквандо «Folsterhohe» м. Заарбрюкен Фахова гімназія «GÜNTER-WÖNE» Земля Заарланд Німеччина	Робота євроклубу «Інтер»	-	Обмін досвідом в підготовці робітничих кадрів, обмін досвідом в методиці підготовки спортивної молоді; ознайомлення з традиціями України і Німеччини; створення перспектив на професійне майбутнє. Співпраця в рамках самоврядування серед учнівської молоді КППМЛІ та закордонних партнерів.	Вивчення культури та традицій двох країн. Вивчення досвіду соціальних та учнівських проектів. Обмін досвідом в галузі освіти та профтехосвіти. Обмін фаховою літературою та літературою красназвачного характеру. Обмін електронними посібниками, відео- та фотоматеріалами.	Проект розпочав свою діяльність у 2004р. Ознайомлення із системою учнівського самоврядування в гімназії «GÜNTER-WÖNE».	Налагодження контактів з профільними навчальними закладами, обмін досвідом.	Газета Криворізького міського професійного металургів і гірників України («Під знаком руди і металу» - стаття «Дружба зближає молодь». Ліцейна газета «КПГМЛСІТУ» - рубрики «Євроклуб «Інтер» представляє...» та «Гостюва книга».	
Інші міста											
21	Дніпродзержинський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів, 51931, вул. Медична 2, м. Дніпродзержинськ, Дніпропетровська 51931, тел. 3-32-65, факс (05692) 3-83-88 e-mail: e-mail: ptu15D@yandex.ru http://ptnz-dcprk.dp.ua/	Методист Циганок О.А.	Польща м. Краків, міжнародною освітньою організацією WST GROUP sp. z o. O	Проект «EUROSTUDENT»		Об'єднання інформаційного простору навчальних закладів силами молоді	Підтримати талановитих молодих людей, надати можливість висловлювати свою власну думку що до різних подій з позиції молоді, втілення навчально-розвивальних програм для молодих людей.	У лютому в містах Лодзь та Варшава, республіка Польща пройшов «IV Міжнародний з'їзд директорів загальноосвітніх шкіл та представників освіти 2015». Працівники освіти з 17 областей України, мали можливість ознайомитися і перейняти досвід роботи найкращих навчальних закладів Польщі та Чехії. Університети та Вищі школи м. Варшави, м. Кракова, м. Лодзь, м. Любліна, м. Радом та представники Чеської освіти відкрито ділилися своїм досвідом, розповідали про умови навчання, організацію дозвілля, давали відповіді на різні запитання	Проект отримав підтримку Дніпропетровської облдержадміністрації, проводиться за ініціативою міжнародної освітньої програми «EUROSTUDENT», на базі Дніпродзержинського центру підготовки і перепідготовки робітничих кадрів. Керівником прес-служби О. А. Циганок було презентовано проект молодіжного телебачення «Youth Voice. TV»	Представники молодіжного телебачення "Youth Voice. TV" зробили репортажі з відомими співаками, артистами, діячами, вченими, державними та громадськими діячами. Взяли участь та стали ініціаторами яскравих заходів для молоді.	
Сільські райони											
22	ПТУ-88, 51100 Магдалинівка, Дніпропетровська обл, вул Колгоспна 2, 0569124371, сайт http://magptu-88.ucoz.ua/, ptu-88@meta.ua	методист	Навчально-виробничий центр "Нова надія", засновник громадянин Канади Гаррі Верхук	підготовка спеціалістів по молочному тваринництву	усна угода	вивчення досвіду канадського успішного фермера, соціальна адаптація сиріт	практичне навчання на молочній фермі, потужністю до 200 корів та обладнанні по сучасним канадским стандартам	Працевлаштовано 2014 рік -3 чол. 2015 рік - 7 чол.	Працевлаштування та соціальна адаптація	місцева газета "Наше життя", сайт навчального закладу	Розробка навчального плану до українських стандартів, отримання ліцензії на освітню діяльність
23	Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти, 52173 вул. Соловйова, 1, с. Саксагань, П'ятихатський р-н, Дніпропетровська область, 52173 тел. 3-41-01, факс (05651) 3-41-01, http://www.gvpl.at.ua, e-mail: zdcpto@gmail.com	Лінчевська Валентина Миколаївна, заступник директора з НВР	Республіка Литва, м. Шяуляй. Шяуляйський центр професійної підготовки	Співробітництво в галузі професійної освіти	Угода про співпрацю (7 червня 2013р)	Співробітництво в галузі професійної освіти	Співробітництво в галузі професійної освіти шляхом: - обміну інформацією щодо проведення наукових програм, проектів, досліджень; - обміну інформацією про системи професійної освіти, плани їхнього розвитку і напрями реформування, законодавчі акти держав; - міждержавних візитів учнів, студентів, викладачів та фахівців до навчальних закладів; - ознайомлення з методикою навчання учнів; - ознайомлення з технічною базою навчання та виробництва; - проведення та участі у семінарах та майстер-класах на базах навчальних закладів, тощо.	Відбулись міждержавні візити: 1. Візит директора Цигана В.В. та підписання Угоди про співпрацю (7 червня 2013р). 2. Візит литовської делегації до Західно-Дніпровського ЦПТО. 3. Візит учнів та педагогів ЗДЦПТО до Шяуляйського ЦПТО. 4. Візит делегації ЗДЦПТО до Шяуляю (вересень 2014р). У плані - подальше співробітництво з обміну досвідом у роботі, візити учнів, педагогів, тощо.	Знайомство із європейською системою освіти; обмін досвідом у роботі; тощо. В плані спільно: створення книги, установка рекордів, залучення до співпраці інших навчальних закладів Європи, тощо.	Сайт ДЮН Дніпропетровської облдержадміністрації і, Сайт Західно-Дніпровського центру, Сайт Шяуляйського ЦПО, Журнал "Профтехосвіта", газета Šiauliai pačiūenos, газета "Злагода"	

№ з/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірно-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
24	ПТУ-79, 51800 Дніпропетровська область Петриківський район смт Петриківка вул. Петра Калнишевського,73 тел. 0 (05634) 2-25-16, 2-12-91, електронна адреса ptu-79@ukr.net, сайт ptu79in.ua	Заступник директора з НВР Бережна Н.В.	Литва, Центр професійної підготовки	Співпраця в сфері професійного навчання: - обмін інформацією відносно проведення научних програм, проектів, досліджень; -обмін інформацією про системи професійної освіти, планах їх розвитку; -міждержавні візити учнів, викладачів навчальних закладів; - ознайомлення з методикою навчання учнів; - ознайомлення з матеріально-технічною базою; - проведення і участь в семінарах, майстер-класах	Договір в стадії укладення	Співпраця в сфері професійного навчання: - обмін інформацією відносно проведення научних програм, проектів, досліджень; -обмін інформацією про системи професійної освіти, планах їх розвитку; -міждержавні візити учнів, викладачів навчальних закладів; - ознайомлення з методикою навчання учнів; - ознайомлення з матеріально-технічною базою; - проведення і участь в семінарах, майстер-класах	Обмін досвідом у роботі, робочі зустрічі, майстер-класи, семінари, дискусії, рекорди	Продовження співпраці	Встановлення рекордів, покращення професійного навчання, ознайомлення з методикою навчання учнів.	Сайти ПТУ №79, Центру професійної підготовки	Недостаток фінансування